

## Potpisan Ugovora o suradnji u organizaciji Svjetskog prvenstva u rukometu za muške 2025. godine

20.12.2024.



Za nepunih mjesec dana Varaždin će biti poprište još jednog velikog rukometnog natjecanja. Nakon 2009. godine, drugi put bit će domaćin Svjetskog prvenstva u rukometu za muške. Tim povodom u Županijskoj palači Ugovor o suradnji u organizaciji Svjetskog prvenstva u rukometu za muške 2025. godine – Hrvatska/Danska/Norveška potpisali su glavni tajnik Hrvatskog rukometnog saveza Damir Poljak, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, župan Međimurske županije Matija Posavec i gradonačelnica Grada Čakovca Ljerka Cividini.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak naglasio je kako je Varaždin grad sporta, ali i kolijevka hrvatskog rukometa.

- Brojni uspješni sportaši potekli su iz Varaždina i Varaždinske županije, brojni sportaši i danas s puno žara brane boje kluba, ali i grada i županije na kojem god natjecanju da se pojave, a i ugledni izbornici dio su ovog grada i županije. Ujedno, grad Varaždin postaje nezaobilazno sjedište velikih sportskih manifestacija, a jedno je svakako i Svjetsko

prvenstvo u rukometu početkom iduće godine. Veseli me što možemo doprinijeti organizaciji jednog ovakvog natjecanja i uvjeren sam kako će grad Varaždin i Varaždinska županija biti dobri domaćini, te da će se svi oni koji dođu na utakmice, odnosno na ovu sportsku manifestaciju, dobro osjećati i otići iz Varaždina i naše županije puni dojmova, kao i da će nam se i vratiti. To je dobra promocija ne samo naše sredine, nego i sjevera Hrvatske i cijele naše domovine. Polako, ali sigurno postajemo točka na svjetskoj karti velikih sportskih susreta – rekao je župan Stričak pozvavši građane Varaždinske županije da dođu na utakmice i podrže rukometaše.

Glavni tajnik Hrvatskog rukometnog saveza Damir Poljak naglasio je kako je Svjetsko rukometno prvenstvo jedno od najvećih sportskih događanja u svijetu.

- To su 32 zemlje koje sudjeluju, a od toga je Hrvatskoj pripalo 65% natjecanja. Mi imamo tri grada, to su Poreč, Varaždin i Zagreb. Imamo četiri grupe, natjecanje do polufinala. Praktički dvije trećine natjecanja je u Republici Hrvatskoj. Naravno, sve će to pratiti veliki broj navijača. Imamo i dobre pokazatelje prodaje ulaznica pa se nadamo da ćemo svi zajedno uživati u rukometu, da će uživati i gosti i navijači u našoj Hrvatskoj te da će se naša reprezentacija, koja je ovdje na pripremama u svojoj prvoj fazi u Međimurskoj županiji, dobro pripremiti i povući dobre sportske rezultate – rekao je Poljak.

Župan Međimurske županije Matija Posavec čestitao je Hrvatskom rukometnom savezu što je uspio organizirati i osigurati da Hrvatska bude domaćin Svjetskog rukometnog prvenstva.

- Od 128 gradova, tri grada će biti domaćini, među njima i Varaždin. I ovo nije samo čast za Varaždin, to je čast i za Međimurje, rekao bih i za cijeli sjever Hrvatske zato jer grupe koje će ovdje igrati - i Mađarska, Nizozemska i Gvineja, možda u drugoj skupini i Francuska i Austrija, dovode navijače koji neće nakon utakmice ići doma. Svaka podrška, uložena u suorganizaciju ovog prvenstva za nas znači i brendiranje te prepoznatljivosti županije, regije ili kraja. Nama samo ostaje da, osim pomoći ovoj organizaciji, zaželimo puno sreće i uspjeha našoj hrvatskoj rukometnoj reprezentaciji. Neka postanu svjetski prvaci – naglasio je župan Posavec.

Gradonačelnica Grada Čakovca Ljerka Cividini istaknula je da je potpisivanje ugovora samo korak u organizaciji ovako velikog sportskog događaja.

- Grad Čakovec je grad sporta, volimo sve oblike sportova. U rukometu smo posebno dobri i naravno da je ovo prilika da podržimo rukomet na svjetskoj razini. Sport je nešto u što se uvijek isplati ulagati, a kruna je svakako ovakva natjecanja stoga zahvaljujem na prilici koju smo dobili – rekla je Cividini.

Potpisivanju ugovora nazočili su još predsjednik Nadzornog odbora Hrvatskog rukometnog saveza Romeo Vrečko, pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine i župana Renata Skoko, kao i pročelnik za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije dr. sc. Miroslav Huđek.











